

**Committee on Agriculture**

Original: English/  
anglais/  
inglés

**NOTIFICATION**

Corrigendum

For the product "dried whey/buttermilk", which appears at the top of page 4 of the notification, column 3 (tariff quota quantity for period in question) should read 296,000 kilograms and column 4 (in-quota imports during period) should read 60,125 kilograms.

---

**Comité de l'agriculture**

**NOTIFICATION**

Corrigendum

S'agissant du produit "lactosérum/babeurre séché", qui est mentionné à la page 3 de la notification, il faut lire à la colonne 3 (montant du contingent tarifaire pour la période en question) 296 000 kilogrammes, et à la colonne 4 (importations dans les limites du contingent au cours de la période) 60 125 kilogrammes.

---

**Comité de Agricultura**

**NOTIFICACIÓN**

Corrigendum

En la página 3 de la notificación, las cifras correspondientes al producto "lactosuero/suero de mantequilla desecados" (séptima línea de la primera columna de dicha página) son 296.000 kilogramos en la columna 3 (cuantía del contingente arancelario en el período de que se trata) y 60.125 kilogramos en la columna 4 (importaciones efectuadas dentro del contingente durante el período).